
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah    :SMPN SATAP 1 KRUI 

Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester   : VII/Ganjil 

Materi Pokok   : Teks laporan hasil observasi 

Alokasi Waktu   : 120 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
Setelahmengikuti proses pembelajaran, pesertadidikdiharapkandapat: 

 Memahami pengertianlaporanhasilobservasi 

 Mengidentifikasi laporan hasil observasi 

 

B. Media Pembelajaran, AlatdanSumberBelajar 

Media :Worksheet ataulembarkerja (siswa), Lembarpenilaian, LCD Proyektor 

Alat/Bahan :Penggaris, spidol, papantulis, Laptop &infocus 

Sumber Belajar: BukuBahasa Indonesia SiswaKelas VII, Kemendikbud, Tahun 2016 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

KegiatanPendahuluan (15 Menit) 

Melakukanpembukaandengansalampembukadanberdoauntukmemulaipembelajaran, 

memeriksakehadiranpesertadidiksebagaisikapdisiplin 

Mengaitkanmateri/tema/kegiatanpembelajaran yang 

akandilakukandenganpengalamanpesertadidikdenganmateri/tema/kegiatansebelumnyasertamengajukanpertanyaanuntukmengin

gatdanmenghubungkandenganmateriselanjutnya. 

Menyampaikanmotivasitentangapa yang dapatdiperoleh (tujuan&manfaat) denganmempelajarimateri : 

Pengertiandancontohlaporanhasilobservasi.  

Menjelaskanhal-hal yang akandipelajari, kompetensi yang akandicapai, sertametodebelajar yang akanditempuh, 

KegiatanInti ( 90 Menit ) 

Kegiatan 

Literasi 

Pesertadidikdiberimotivasidanpanduanuntukmelihat, mengamati, membacadanmenuliskannyakembali. 

MerekadiberitayangandanbahanbacaanterkaitmateriPengertiandancontohlaporanhasilobservasi. 

Critical 

Thinking  

Guru memberikankesempatanuntukmengidentifikasisebanyakmungkinhal yang belumdipahami, 

dimulaidaripertanyaanfaktualsampaikepertanyaan yang bersifathipotetik. 

PertanyaaniniharustetapberkaitandenganmateriPengertiandancontohlaporanhasilobservasi. 

Collaboratio

n 

Pesertadidikdibentukdalambeberapakelompokuntukmendiskusikan, mengumpulkaninformasi, 

mempresentasikanulang, dansalingbertukarinformasimengenaiPengertiandancontohlaporanhasilobservasi. 

Communicat

ion 

Pesertadidikmempresentasikanhasilkerjakelompokatauindividusecaraklasikal, 

mengemukakanpendapatataspresentasi yang dilakukankemudianditanggapikembaliolehkelompokatauindividu 

yang mempresentasikan 

Creativity 
Guru danpesertadidikmembuatkesimpulantentanghal-hal yang 

telahdipelajariterkaitPengertiandancontohlaporanhasilobservasi.Pesertadidikkemudiandiberikesempatanuntuk

menanyakankembalihal-hal yang belumdipahami 

KegiatanPenutup (15 Menit) 

Pesertadidikmembuatrangkuman/simpulanpelajaran.tentang point-point penting yang munculdalamkegiatanpembelajaran yang 

barudilakukan.  

Guru membuatrangkuman/simpulanpelajaran.tentang point-point penting yang munculdalamkegiatanpembelajaran yang 

barudilakukan.  

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

- Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis pilihan ganda & tertulis uraian, tes lisan / observasi terhadap diskusi tanya 
jawab dan percakapan serta penugasan 

- Penilaian Keterampilan berupa penilaian unjuk kerja, penilaian proyek, penilaian produk dan penilaian portofolio 
 

 

 Pesisir Barat, 20 Juli 2020 

Mengetahui  

Kepala Sekolah …………. Guru Mata Pelajaran 
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